
MREŽNI SLOJ 

VJEŽBA 3 SUBNETIRANJE 

NIKO SKELIN I MARKO SIKIRIĆ 3.C 

 

PRIPREMA ZA VJEŽBU 

1. Koliko subneta možemo kreirati, ako smo unutar zadanog adresnog bloka 2 bita 

prebacili iz host dijela u mrežni dio IP adrese? 

Možemo stvoriti 4 sabneta, 00, 01, 10, 11. 

2. Koliko bitova treba biti u host dijelu adrese, ako u nekoj mreži želimo osigurati IP 

adrese za 38 računala? Obrazloži izračun 

Mora biti 6 bitova jer je 26 =64, pa je ovdje maksimalno moguće 64 hosta, da je bit 

manje bi bilo moguće samo 30 hosta pa to nebi bilo dovoljno. 

IZVOĐENJE VJEŽBE 

Zadaci: 

1. Računala su do sada u školi bila raspoređena na slijedeći način: 

 

Školi je dodijeljen adresni blok 192.168.100.0/24. Svaka organizacijska jedinica u svojem 

prostoru ima prespojnik. Prespojnici u zadanoj (default) konfiguraciji i međusobno su 

povezani Ethernet kabelom. 

Formiraj LAN prema prikazanoj topologiji i provjeri veze između pojedinih dijelova mreže 

pinganjem. Zabilježi rezultat.  



 

 

 

 



 

 

2. Uprava škole odlučila je da se izvrši subnetiranje postojeće mreže, kako bi svaka 

organizacijska cjelina imala neovisnu mrežu. Tehničari imaju zadatak da nakon 

subnetiranja prikažu i dokumentiraju novu adresnu shemu, te uporabom Packet 

Tracera provjere da li su mreže neovisne.  

 

 



Napomena: U topologiji prikazati po dva računala iz svakog subneta, prvo i zadnje. 

Koji je rezultat nakon subnetiranja u odnosu računala unutar pojedinog subneta i između 

pojedinih subneta?  

192.168.100.0/24, postavimo na s tako da možemo napraviti 4 subneta. 

 

Postavili smo ove IP adrese na svako računalo i postavili subnet mask na 255.255.255.192. 

 

Kada smo pingali prvi host druge podmreže se nisu poslali paketi zato što su mreže 

neovisne. I uporabom packet tracer simulacije smo mogli vidjeti da se paket normalno 

poslao u zajedničkoj podmreži no između dve podmređe se paket nije poslao. 



 

 


